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Tomko: 
Interpelácia je na parkovisko Billa, možno je to súkromné, neviem, ale na tomto parkovisku 
sa nachádzajú dva vraky vozidiel. Jeden vrak renault twingo EV 2EO4 9382, česká republika, 
je spod z neho vytečený z motora olej, je tam veľká olejová škvrna a najmä pneumatiky 
myslím, dve pneumatiky má už prebité, proste toto auto tam nemá čo hľadať, hoci je to 
súkromné parkovisko, neviem, ale nemá čo tam hľadať. Ďalej je tam ešte jeden vrak, 
nedokázal som ani, lebo je bez čísiel, nedokázal som na tomto parkovisku identifikovať, čo to 
je za vozidlo. Treba sa tam ísť pozrieť, je v strašnom stave, mestská polícia o tom vie, ale 
tieto vraky tam, na toto parkovisko nepatria a najmä sú blízko vchodu, takže nedá sa tam 
zaparkovať, musí zaparkovať ďalej.  
 
PhDr. Čižmár: 
Parkovisko Billa a vraky, alebo autá,  ktoré sa tam zdržiavajú už dlhšie obdobie, 
pravdepodobne pán Sosna z mestskej polície vám podá podrobnejšiu informáciu ohľadne tejto 
problematiky, venujeme sa jej, aj ju riešime. Samozrejme každý jeden podnet z vašej strany je 
pre nás plus.  
 
Bc. Sosna: 
Čo sa týka parkoviska Bila, je to súkromné parkovisko, vieme o tých autách. Jedno auto, ktoré 
si nevedel, je to nejaký ford sa mi vidí, taký bielo, neviem farbu už teraz celkom, je to auto, 
ktoré je dočasne odhlásené z evidencie. S majiteľom sme už komunikovali, má doklad, údajne 
má aj od Billy, ale to je vecou jeho a Billy, lebo je to súkromné parkovisko, má od nej aj 
povolenie, že parkovať tam môže. To znamená, na ťahu je Billa, ona o tom vie, že keby 
potrebovala súčinnosť môže sa na nás obrátiť. Čo sa týka toho renaultu s českým evidenčným 
číslom, nakoľko je opatrené to vozidlo evidenčným číslom, nie je vyradené z evidencie, ale 
v prípade, ako si spomínal, že z neho niečo tečie jak zo starej práčky, budeme evidovať 
správcu parkoviska a poskytneme mu aj súčinnosť pri riešení toho problému, osobne sa o to 
postarám.  
Čo sa týka vrakov na území mesta, začiatkom roka 2017, koncom roka 2016 sme evidovali na 
území mesta 16 vrakov. To znamená vrakov, vozidla, ktoré boli dlhodobo odstavené, nemali 
evidenčné číslo, k dnešnému dňu je vrakov v meste 4. 12, 13 vrakov sa odstránilo, bolo to 
cestou výziev, komunikovali sme s tými majiteľmi, naozaj nechcem povedať, že sme ich 
strašili, ale upozornili sme ich, že pokiaľ budú nečinní sa dopúšťajú priestupku a podarilo sa 
nám takouto cestou 14 vrakov zbaviť, ostali nám 3 vraky v meste, kde naďalej komunikujeme 
s tými ľuďmi. 3 alebo 4 ale z toho hovorím, treba si uvedomiť, že keď  vozidlo nemá 
evidenčné čísla, sú dočasne odhlásené z evidencie, nič neporušujú, aj tu stoja na sídliskách, 
bohužiaľ. 
 
 
 
 
 
Zodpovedané: na MsZ  


